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Рекомендовано кафедрою інформаційної, бібліотечної та архівної 

справи як навчальний посібник для студентів спеціальності 029 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» освітнього напряму 

«Документознавець, менеджер органів державної влади та управління» 

(Протокол №1 від 31.08.2020 р.) 

 

Рецензенти: 

Огієнко М. М. – доктор економічних наук, кандидат технічних наук, 

завідувач кафедри менеджменту Відокремленого підрозділу «Миколаївська 

філія Київського національного університету культури і мистецтв»; 

Костирко Н. М. – кандидат наук з соціальних комунікацій, директор 

Наукової бібліотеки Національного університету кораблебудування імені 

адмірала Макарова. 

 

Сидоренко А. І., Сидоренко Т. В.  Патентознавство: навч. посібник 

[Електронний ресурс]. – Миколаїв, 2020. – 118 с. 
 

 

Навчальний посібник з дисципліни «Патентознавство» містить 

теоретичний матеріал, систематизований за розділами програми для 

студентів спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 

освітньої напрямку «Документознавець, менеджер органів влади та 

управління». Висвітлені засади українського та міжнародного законодавчого 

регулювання питань інтелектуальної власності, дана характеристика і 

порядок патентування винаходу (корисної моделі), промислового зразка, 

товарного знака, раціоналізаторської пропозиції, питання міжнародного 

співробітництва у сфері інтелектуальної власності. Висвітлені питання 

патентної інформації та документації, зокрема:  характеристики патентних 

баз даних; міжнародних та національних класифікацій винаходів; систему 

фондів патентної документації; питання ліцензування тощо. Для кращого 

засвоєння матеріалу в кінці кожної теми подано питання для самоперевірки. 

Рекомендується студентам, що вивчають питання патентування та 

інтелектуальної власності, аспірантам, викладачам закладів вищої освіти. 

 

 

 

 

 

А. І. Сидоренко 
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